Kolink Unity Adapt ARGB vetro temperato



Prezzo:

99,00 € Iva inclusa

SKU: UNITY ADAPT

Descrizione

Le caratteristiche principali del Kolink Unity Adapt

- Pannello frontale ARGB con aperture in mesh per ventilazione
- Il pannello può essere sostituito con altri pannelli dal design alternativo (venduti separatamente)
- Ventola posteriore ARGB/PWM Umbra Void da 120mm preinstallata con effetto a specchio infinito
- Ventola anteriore da 120mm PWM per un migliore flusso d'aria
- Possibilità di sincronizzazione RGB con il software della scheda madre
- Pannello laterale in vetro temperato a sgancio rapido
- Compatibile per il montaggio verticale GPU a triplo slot
- Compatibile con schede madri E-ATX/ATX/Micro-ATX-/Mini-ITX
- Supporto per radiatori fino a 420 mm nella parte anteriore, 360 mm nella parte superiore e 140 mm nella parte posteriore
- Pannello I/O con 1 x USB3.2 Type-C, 2x USB3.0 e 1x USB2.0, HD Audio e pulsante RGB
- Schede grafiche fino a 415mm supportate, CPU cooler fino a 180mm, PSU fino a 250mm

Un altro livello di qualità

Il Kolink Unity Adapt è il primo modello della gamma Kolink ad offrire la possibilità di sostituire interamente il design del pannello frontale, dando all'utente una maggiore libertà di personalizzare il proprio PC. Diversi pannelli sono disponibili per l'acquisto separatamente: il pannello Kolink Unity Adapt Skyscape, il Kolink Unity Adapt Quasar, e il Kolink Unity Adapt Meridian. Altri modelli di pannello verranno aggiunti in futuro. Ogni design è stato creato con l'illuminazione ARGB in mente e fornisce un risultato sempre spettacolare, per qualsiasi vostra scelta.

Oltre ai led RGB addressable sul pannello frontale, l'Unity Adapt dispone anche di una ventola Kolink Umbra Void da 120mm ARGB PWM sul retro, insieme a una ventola Kolink Classic 120mm PWM nella parte anteriore. Oltre alle ventole preinstallate, si possono anche installare altre due ventole da 120 o tre da 140mm sul pannello frontale, più tre ventole da 120/140mm nel pannello superiore. Una ventola da 140mm può anche essere installata sul retro, se si preferisce. Il case fornisce supporto per un radiatore fino a 420mm sul pannello frontale, 360mm sul pannello superiore e un supporto per radiatore da 120/140mm nella parte posteriore.

Un case per entusiasti

L'interno è interamente nero, con un tunnel per l'alimentatore che mantiene il look del case elegante e pulito. All'interno del tunnel vi è spazio per un paio di HDD da 3.5". In alternativa, si possono installare degli SSD da 2.5". C'è anche spazio per un paio di unità da 2,5" sul retro del vassoio della scheda madre, utilizzando le staffe rimovibili fornite. Sotto il case c'è un filtro antipolvere rimovibile adatto a un alimentatore ATX fino a 250mm di lunghezza. Un pannello laterale in vetro temperato a sgancio rapido mette in bella mostra il tuo sistema.

Le schede grafiche possono essere lunghe fino a 415 mm o fino a

345mm se si usano radiatori da 45mm con ventole da 25mm. I dissipatori per CPU possono essere alti fino a 180 mm. Le schede grafiche possono essere installate verticalmente fino a tre slot, utilizzando il supporto in dotazione e un cavo riser PCI-E Kolink compatibile (venduto separatamente). Inoltre, il pannello I/O montato lateralmente situato nella parte anteriore possiede una porta USB3.2 Type-C, due porte USB2.0 così come una porta USB3.0 Type-A e connettori HD-Audio. I cavi del panello I/O sono posizionati direttamente dietro il vassoio della scheda madre per una più facile gestione dei cavi.

Link produttore